

心语心愿

灿烂微笑

江东实验小学1501班小记者 袁天舒(证号1504572)

我喜欢鲜花。看见鲜花，心情会变得明媚。在姹紫嫣红中，我最喜欢的是向日葵。

我喜欢向日葵的花海。一片片绽放的花瓣，一片片灿烂的明黄，面朝太阳，欣欣向荣地生长。无论何时，花盘都是对着太阳，齐刷刷地迎接着阳光。

单单一株向日葵，也让我欣赏。即使周遭的环境是阴冷、昏暗的，它依然努力朝着温暖、阳光的地方生长。我好像没见错过一株花期未过就蔫了的向日葵。它的生命力是坚韧的，它从大地汲取养分，也向阳光汲取能量。

妈妈对我说：“向日葵并不是生来就朝着太阳的，它们是看到阴暗面后选择朝着太阳的。”妈妈的这番话，告诉我要像向日葵一样面对生活，始终微笑。

幸福一刻

广济中心实验小学402班小记者 汪屹琅(证号1517800)

幸福就是凌晨美梦初醒，一缕曙光照在我的脸庞。

幸福就是打着伞进入公园，听着小雨点儿打在树上、草丛里、长椅上。仿佛有人把地球当成了打击鼓，敲出一支自然而又动听的打击乐。

幸福就是夏天去海滩，伴着海风的特殊味道，看着前方的大海一片蔚蓝，听着海鸥一声声清脆的鸣叫，感到无比惬意。

幸福就是做完作业，一丝丝饭菜香牵扯着我来到厨房，望着那满桌的好菜听妈妈说一句：好孩子，快吃吧！

幸福就是在漫长而枯燥的上课时，听到下课铃声的那份喜悦。

幸福就是用心采集生活的点点滴滴，无论是苦是甜，都当作人生的风景收入行囊，然后以更轻松的心态继续上路。

指导老师 江静

校园美

校园的小花坛

海曙高塘小学402班小记者 葛逸杰(证号1514240)

早春三月，校园小花坛里的花都从冬天的美梦中苏醒过来。

四周的紫丁香睁开了惺忪的眼睛，那叶子虽然只有指甲般大小，但绿得十分厚重，在阳光的照射下，似乎涂了一层油。花坛两旁是两棵球形的茶树。虽然花萼还带着点深褐色，那是冬天留下的印迹，但里面却孕育着艳丽和芬芳。有的茶花已经迫不及待地绽开了美丽的笑脸，似乎在告诉人们春天来了。花坛中间有一棵红枫，虽然叶子飘零，但它似乎在回忆去年秋天是怎样为人们展示“霜叶红于二月花”的。枫树旁边是两棵玉兰树。左边的白玉兰按捺不住急性子，争先恐后地绽放了，有的像洁白无瑕的白玉杯，有的像凌空翱翔的白鸽子！右边的紫玉兰却不以为然，似乎在想：慢慢来，春天长着呢！

春天，校园里的小花坛给我们带来了无限生机！

指导老师 朱君

美丽的校园

戎徐小学403班小记者 柯思晗(证号1503909)

“校园多美好啊，处处有芳草……”我们的戎徐小学就如歌中唱的一样美丽。

进入校园的伸缩门，先看到的是地上的吉祥物——翔翔。向前走，过了小天井，就来到了“小桥流水”。桥的颜色是乳白色的，手把上有几只小小的白狮子。桥下一个池塘。桥旁的桂树、松树、桑树、茶树等像忠实的卫士一样站在桥边。而到了花朵开放的季节，它们就竞相开放。一年级的小同学每次下课都来这儿玩。在“小桥流水”的左右两边，各有一栋四层的教学楼。我最喜欢的是美术室。美术室的四面墙上都被画贴满了。我喜欢画画，所以我喜欢这个教室。走下教学楼，往左转一个弯就到了操场。塑胶跑道、器材室、乒乓球室，这三个地方让我们的操场更加明亮。一些运动健将将在这里挥洒他们的汗水，那奔跑的身影形成了一条流动的风景线。

这就是我的学校，我爱我的戎徐小学！

新思维·童声作文专栏

第一次坐飞机

新思维学校高新区校三年级小记者 许天钰(证号1516494)

暑假，爸妈带我去香港，我第一次坐上了飞机。

飞机在跑道上慢慢滑动，过一会加速了，我感觉身体往后一仰，心猛地一惊，我兴奋地大叫着：“飞啦，飞啦！”一眨眼的工夫，飞机已经上了天空。俯视地面，座座群山起伏，幢幢高楼耸立，片片江河密布，条条大路川流不息。升上高空，飞机在云层中穿梭，多姿多彩的云层不断地变幻着，真是一幅美丽的画卷！中途不时遇到气流，机身会左右晃动，惹得我一阵阵紧张。空中飞行了约两小时，飞机慢慢往下降。突然俯身往下一冲，我感觉一下子失去了重心，耳朵也蒙住了，听人说话如隔了一层纱，感觉很遥远。一瞬间，飞机一震，着陆了，最终缓缓停了下来，我的心也渐渐安稳下来。

顺利地结束了这次空中之旅。我很喜欢坐飞机的



▲五彩雨

黄鹂小学102班小记者 张佳欣(证号1501227)

指导老师 周园

◀溪山访友

江东第二实验小学东303班

小记者 胡芯荣

(证号1502052)

指导老师 叶峰

五彩生活

船儿真听话

海曙中心小学204班小记者 陈妍孜(证号1500063)

星期天，爸爸提议到文化广场去划船，我的兴趣就上来了。

我发现划船的人可真多啊！各种各样的小船像一条条飞鱼在水面上来回穿梭。我们的船是红黄相间的，真漂亮！可下了水，我一下子傻眼了，船在水中央原地打转，不听指挥！爸爸告诉我，两个人的桨要方向一致，船就会前进了。我按照爸爸告诉我的方法，使劲向后划水，船飞快地向前驶去，我开心极了。但不一会儿工夫，我又犯了愁。我们的船已经离码头很远了，该怎么调头呢？爸爸告诉我，只要在船尾用桨倒着划，就可以调头了。我试了一试，哇！船真的转弯了。

不一会儿，我已经能熟练地掌握划船的技巧了，船儿也听话了。

指导老师 毛争艳

吃麦饼

朝晖实验学校204班小记者 李畅(证号1500220)

星期日，我们全家在家里做麦饼吃。

爸爸先把面粉倒在碗里，放点水，和成圆圆的白面团，盖上干净毛巾放一边发酵。我们把香干、香菇、白萝卜、胡萝卜切成丝，芹菜、香菜切成段，分别在锅里炒一下做馅。等我们做好馅，拿出发酵好的面团压平，再放上红的、白的、绿的、黑的馅。看着这些躺在面团中的馅，我已经口水直流三千尺了。赶紧把它包起来，用擀面杖把带馅的面团擀成又圆又薄的面饼。终于可以下锅煎麦饼了。只见爸爸往平底锅里倒了一点点油，轻轻地把麦饼放入煎锅。随着“哧哧”的响声，整个厨房弥漫在蔬菜的清香中。一面煎好，再煎另一面，直到煎到两面金黄，就可以出锅了。

太香了！我迫不及待地一口咬下去，“哎哟，好烫好烫！”“哈哈哈！真好吃！”我们一家人幸福地吃着麦饼……

指导老师 苏春娥

去菜场

江东中心华光校区201班小记者 邓娴(证号1502821)

今天，我和妈妈早早地起了床，一起去菜场买菜。

哇，这个菜场真干净呀！瞧，那里有一位白发苍苍的老奶奶正和一位卖鱼的叔叔乐呵呵地讨价还价，这边有一位穿红衣服的阿姨正推着车东瞅瞅、西瞅瞅。再看看，菜场里的东西琳琅满目，有鲜红的肉、绿油油的菜、新鲜的鱼和清香扑鼻的水果……

有一位卖鱼的叔叔大声地吆喝着：“便宜了！鱼17块一斤喽！”妈妈被叔叔热情的吆喝声吸引了过去。这儿的鱼可真新鲜呀！眼睛圆溜溜的，鱼鳞亮晶晶的，还不停地在水里扭动着身子。妈妈一眼就挑中了一条又肥又大的鱼。叔叔称了称，说：“十元三角。”妈妈高兴地付了钱。接着，她又带我来到蔬菜区，蔬菜区有金灿灿的土豆、嫩嫩的小青菜、弯弯的黄瓜……我们买了西红柿、香菇和小青菜。

我美滋滋地想：这个菜场果然是我们宁波人的好菜场！

指导老师 柴珊珊

沙子蛋糕

曙光小学101班小记者 阮嘉祺(证号1520139)

上午，天气晴朗，我和好朋友多多一起在院子里玩沙子。我们试着用沙子做蛋糕。先是把湿沙子弄成蛋糕的形状，又用工具把沙子做成花瓣，上面添加一些树枝和一些干沙子，一个五瓣花形状的蛋糕做成了。天气说变就变，突然下起了雨，我和多多急忙跑回了家。

指导老师 钱秀琴

做奶油蛋糕

尹江岸小学301班小记者 熊文嘉(证号1505579)

每次看到精美的奶油蛋糕，我就馋得咽口水。今天终于有机会，亲自尝试做奶油蛋糕了。

我先把一片抹茶味儿的蛋糕胚放在转盘上，一手用刀挖上一坨乳白色的奶油，平着涂抹在上面，一手同时轻轻地移动转盘。当抹得均匀光滑了，再依次把剩下的蛋糕胚叠上，涂奶油，一层层地，叠了四层，就完成了制作的第一步。第二步是装饰蛋糕，要在蛋糕上画画。我先用奶油勾勒出花儿的轮廓，再用粉色的奶油给花瓣涂色，接着用黄色的奶油做花蕊，几朵栩栩如生的“小花”开放了。做“花”是最难的环节，要耐心仔细，左右手要配合好，挤奶油的力道要均匀，这样做出来的花才漂亮。最后，撒上一层巧克力粉，花式奶油蛋糕就制作完成了。

欣赏一下我的得意作品，小巧精致，心中不禁感叹：做奶油蛋糕真是个技术活儿啊！

我爱讲笑话

江东实验小学105班小记者 徐东昊(证号1500760)

一天，我给小伙伴们讲笑话。我一字一顿慢慢地讲起来：“我的爸爸是‘省长’，你们说厉害不厉害？”小伙伴们羡慕地说：“厉害！”我继续缓缓道来：“我的爸爸每次都不给我买玩具。”小伙伴们疑惑不解，好像在说，这跟省长有什么关系呢？我又说道：“我的爸爸是省钱的爸爸。”小伙伴们一愣，突然恍然大悟，大笑起来：“哈哈，原来是个省钱的家长啊！”我也笑了。

指导老师 王继红

